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Итоги межрегионального конкурса 
педагогического мастерства «Современный урок в начальной школе: лучшие практики формирования функциональной грамотности учащихся» в 2021 г.
   Подведены итоги межрегионального конкурса педагогического мастерства «Современный урок в начальной школе: лучшие практики формирования функциональной грамотности учащихся» среди учителей начальных классов общеобразовательных организаций.
  Межрегиональный конкурс «Современный урок в начальной школе: лучшие практики формирования функциональной грамотности учащихся» проводился с целью обобщения и распространения передового опыта педагогов по организации и проведению современного урока, способствующего формированию функциональной грамотности у учащихся начальных классов. 
В конкурсе приняли участие 164 работы учителей начальных классов из Иванова, Кинешмы, Родники, Приволжск, Кохмы, Фурманова, Тейково, Лежнево, Ивановского, Тейковского, Фурмановского, Родниковского, Шуйского, Лежневского, Вичугского районов Ивановской области и других областей.
Наиболее активными участниками конкурса стали учителя начальных классов г. Владимира и педагоги Ивановской области из г.Иваново, Кинешма, Тейково, Тейковского, Фурмановского, Лежневского районов.
Дипломами победителя I степени межрегионального конкурса «Современный урок в начальной школе: лучшие практики формирования функциональной грамотности учащихся» в 2021 году отмечены:
- Козлова Елена Валентиновна, учитель начальных классов МОУ СШ №7 г. Фурманов, Ивановская область;

- Исакова Наталья Владимировна, учитель начальных классов МБОУ школа №1 г.о. Кинешма, Ивановская область;
- Соловьева Марина Михайловна, учитель начальных классов Старовичугская СОШ, Вичугский район, Ивановская область;
- Смирнова Татьяна Владимировна, учитель начальных классов МБОУ школа №18 им. Маршала А.М. Василевского г.о. Кинешма, Ивановская область;

- Фроленкова Ирина Вячеславовна, учитель начальных классов СОШ № 10 с углубленным изучением иностранных языков, г. Владимир;

- Дементьева Марина Николаевна, учитель начальных классов МБОУ Лежневская средняя школа № 10 п. Лежнево, Ивановская область.
Дипломами победителя II степени межрегионального конкурса «Современный урок в начальной школе: лучшие практики формирования функциональной грамотности учащихся» в 2021 году отмечены:
- Киселева Вера Николаевна, учитель начальных классов МБОУ СШ №7, г. Кохма, Ивановская область;

- Дубова Ирина Сергеевна, учитель начальных классов МКОУ СШ № 6, г. Приволжск, Ивановская область;

- Леонтьева Татьяна Александровна, учитель МБОУ СШ  №10, г. Тейково, Ивановской области;
- Бунина Наталия Владимировна, учитель начальных классов МБОУ СШ №10  г. Тейково Ивановской области,
- Балашова Наталья Евгеньевна, учитель начальных классов МКОУ Каминская СШ Родниковский район, Ивановская область;

- Цыганова Ксения Николаевна, учитель начальных классов Иванковская средняя школа Фурмановского района, Ивановская область.
     Дипломами победителя III степени межрегионального конкурса «Современный урок в начальной школе: лучшие практики формирования функциональной грамотности учащихся» в 2021 году отмечены:
- Задорова Ольга Геннадьевна, учитель начальных классов МБОУ Ново-Горкинская СШ с. Новые Горки, Лежневский район, Ивановская область;

- Тарасова Надежда Николаевна, учитель начальных классов МАОУ лицей №21, г. Иваново;
- Демидова Елена Михайловна, учитель начальных классов МБОУ Тейковского муниципального района «Новогоряновская СОШ», Ивановская область;
- Майорова Ольга Вячеславовна, учитель начальных классов Китовская школа, с. Китово, Шуйский район, Ивановская область;
- Епифанова Светлана Владимировна, учитель начальных классов МБОУ «Коляновская СШ» Ивановский район, Ивановская область.
  Победители конкурса награждаются дипломами I, II, III степени. Поздравление победителей конкурса планируется провести в рамках Всероссийской научно-практической конференции «Современное начальное образование: традиции и инновации, проблемы и перспективы», которая пройдет 30-31 март 2022 года в онлайн-режиме. Положение по конференции будет выслано дополнительно.
Участники, конкурсные работы которых соответствуют номинациям, указанным в Положении конкурса, получат сертификаты на электронные адреса, указанные в заявке.

Работы победителей и лучшие материалы участников конкурса войдут в электронное пособие «Современный урок в начальной школе: лучшие практики - 2021 г». 

Образовательным организациям, в которых учителя стали победителями данного конкурса, предоставляется право подать заявку на присвоение статуса Федеральной инновационной площадки АНО ДПО «Национальный институт качества образования» по теме «Повышение эффективности и качества начального общего образования в условиях реализации ФГОС НОО» на e-mail:  dino@niko.institute  
Поздравляем победителей конкурса и благодарим всех участников!
По организационным вопросам обращаться к Кузьминой Елене Романовне, руководителю Ивановского отделения АНО ДПО «Национальный институт качества образования»  г. Иваново, ул. Бубнова, д. 40 А, Деловой Центр «Парус», офисы 112-113, тел. 89612448651, Ощепковой Марии Вячеславовне, методисту Ивановского отделения АНО ДПО «Национальный институт качества образования»  тел. 89300052162,  e-mail:  dino@niko.institute  

